

“咱们选择上海真没错”

——演艺明星王兆祥与全国人大代表朱雪芹做客“新民艺谭”

电视剧《新都市人》近日在东方卫视播出首轮告捷,该剧主演王兆祥与全国人大代表朱雪芹昨天来到文新大厦做客“新民艺谭”。同为新上海人的他们,向也是新都市人的外来务工者和护士,透露了闯荡上海滩的心声。王兆祥和普陀区总工会、新民晚报、新民渠道传媒和新民社区传媒的代表,还特地向在场的听众代表送上了围巾和绒毯,传递寒冬里的温暖。新民晚报副总编朱大建在致辞中表示,这是“艺谭”举办11期以来,首次把致力于建设上海国际大都市的新上海人,请到舞台上。

此次“新民艺谭”由中共普陀区委宣传部和新民晚报主办,获得了新民晚报文化部、新民网、新民周刊和文新集团成长基金的全程支持。

上海让梦想开始

王兆祥是《一笑成名》的夺冠明星,更多人喜欢叫他的艺名祥子。祥子籍贯江苏,小时候对于上海的印象来自父辈们生动的描述和电台里的沪语说唱节目,记忆最深的是《金陵塔》和叶惠贤的“脱口秀”,那时候就觉得上海真是藏龙卧虎的地方。他说,“除非你特别优秀,做了一件什么大事,大人才会奖励你去上海玩一趟。上海,真的是让梦想开始的地方。”

现在华日服装有限公司担任工会主席的朱雪芹对于上海的印象同样来自广播电视。春晚里的沪剧《燕燕做媒》、电视剧《上海滩》都向她描述着一个神秘又充满魅力的上海。怀着对上海的渴望和贴补家用这个最实际的想法,朱雪芹从江苏睢宁来到了上海。

奋斗令愿望成真

朱雪芹回想起18年前用热水瓶煮粥和挂面的日子。因为食物是焖熟的,吃起来像是一



王兆祥与朱雪芹谈新都市人感受

贺信 摄

团浆糊。她说:“那种味道一辈子也忘不了。当时我就想要用百倍的努力去学习,去证明自己。”

相比之下,祥子的打工之路更加漫长,他最先辗转于深圳、福建、浙江、北京等地,5年前才来到了上海。“那时候,我没说自己会空翻啊,会劈叉啊,我就说我会唱两首歌,而且不专业。”就这样,他遇到了恩师毛猛达。二人相熟之后,毛猛达对他说:“你小子有狡猾的一面,你的出手,你的动作,没训练过做不出来。”祥子表示没有什么奢望,就是希望都市能够接纳他。毛老师说:“上海滩有你一口饭吃,滑稽演员能做到的你都具备了,不能做到的你也做到了。”

这些心路历程最终在《新都市人》中得以表现。祥子说:“当时在拍摄的时候就感觉这部电视剧会引起关注,因为它真实,不怕别人不相信。现在,这部剧超出我想象,已经成为上海

市重大文艺创作项目,也是东方卫视对十八大的献礼片。一句话,咱们选择上海真没错。”

尊严使人格高尚

在《新都市人》里,祥子干过许多基层工种,如送水工、建筑工、快递员……这些也都是祥子的亲身经历。剧中,祥子不管多穷,从来没有想过揩老板的油。正相反,他只要有一点点力量,就想着去帮助别人——这就是尊严,也是这部电视剧的贯穿主题。

在现实生活中,大部分人是在有钱后才想到做慈善,祥子却在自己还是穷光蛋的时候就做起了慈善。有一次,祥子在扬州郊区一个养老院演出,看老人们住的条件艰苦,临走时捐了500元。现在,500元不算多,但那是在上世纪80年代,他一个月工资只有39元。

本报记者 朱光 实习生 张瀚文

华鼎奖颁奖典礼在沪举行

张嘉译李小龙封「视帝」「视后」

本报讯(记者 俞亮鑫 实习生 张瀚文) 秦怡、赵本山、刘晓庆、斯琴高娃、吴奇隆、李立群等上百位明星前晚亮相在上海文化广场举行的“2012华鼎之夜”中国百强电视剧满意度调查发布盛典。在这一由观众投票产生的榜单中,张嘉译、李小龙获得“视帝”、“视后”荣誉,李雪健、奚美娟获得“中国电视剧杰出成就奖”称号。

在本年度“中国百强电视剧”前十位中,沪产电视剧占了四席,其中《悬崖》名列榜首,《心术》《浮沉》和《我叫王土地》分列第三、第八和第十名。《浮沉》编剧鲍鲸鲸获得了最佳编剧奖,最佳导演奖颁给了赵宝刚。

上海电影界纪念导演鲁轲诞辰百年

本报讯(记者 张艺)今年是我国著名导演鲁轲先生诞辰100周年。为缅怀他对中国电影事业作出的贡献,表达对他的尊敬、缅怀之情,上海电影(集团)有限公司、上海电影家协会日前联合主办纪念活动,包括由福寿园承办的“艺术,让生命之树常青”追思祭扫活动等。

鲁轲坚持拍摄现代题材影片,更擅长喜剧样式,其导演的影片都具有鲜明的时代性和浓烈的喜剧性,代表作有《今天我休息》《李双双》等10余部影片。

今年, 中医名家膏方不用愁

——上海中医大11位专家提供膏方咨询服务

为了响应国家全民健身的号召,更好的为上海市民提供健康服务,上海中医药大学作为上海中医药大学的附属企业,以54年建厂历史,依托上海中医药大学的教学科研优势,于秋冬时节举办“弘扬祖国中医文化,中医名家膏方咨询服务活动”,温馨服务体验让客户赞不绝口。

省力:

无需来回奔波,一体化全程服务:预约专家官方咨询—30年以上经验老药工配药—现代化洁净车间加工—免费配送到家。一个电话,官方帮您全搞定!

省时:

无需长时间等待:大幅缩短从开方到加工完成的等待时间。处方交给我们的,7天内我们就能加工完成!

省心:

无须担心加工质量:以药品GMP标准为规范,从中药饮片开始严格控制进行精选;生产全程在提取(煎膏)GMP标准车间进行,其中提取浓缩在全封闭设备中生产、灌装在D级洁净车间生产;最后对膏方进行名贵药材鉴定、常规理化检验、微生物限度检验。

自立冬开始面向广大市民开展膏方咨询和加工服务以来,短短一个月反响热烈,仅膏方加工接单量已经达到几千万,大大超出预期,更有很多市民对上海中医药大学的教学和医生资源表达了强烈兴趣,作为一

项增值服务,帮助客户在线预约中医专家提供膏方咨询服务义不容辞,但是到目前为止服务能力远远不能满足广大客户的热情和需求(预约量已超过3000位),为了保证膏方服务质量,从12月中旬开始,每周仅接受来方加工单1500单,官方专家咨询每天100名,先打进电话预约先进行安排,额满后不再接单。

如果您希望在冬至前早点拿到膏方进补,请尽早拨打电话!

预约热线: 400-6599-660

>>> 部分膏方咨询顾问名单

- 沈丕安——上海市名中医,上海中医药大学教授、主任医师。
- 陈德兴——上海中医药大学教授、博士生导师。
- 莫雪琴——上海中医药大学教授。
- 徐建国——上海中医药大学教授、主任医师。
- 郭永洁——上海中医药大学教授。
- 张如青——上海中医药大学教授,博士生导师。
- 李天雄——上海中医药大学副教授。
- 黄瑛——上海中医药大学副教授、硕士生导师、副研究员。
- 吴杰——上海中医药大学副教授。

神采·飞扬

12.12

会员买满¥200 送

我的心机牡丹水润活肤面膜22ml*2片 (全国共20000份,送完即止)

2012.12.12 只限1天

风暴价

亲!赶快囤货哦!每人限买5件*

*仅限指定商品,详见店内告示

推广日期: 2012.11.29-12.28

¥65	¥59.9
¥22.9	¥125
¥78	¥30

买男士面部护肤、剃须、香水、洗发、沐浴系列产品满100立减**¥10** (会员限购产品除外)

屈臣氏天猫旗舰店 www.watsons.tmall.com

12.12-12.15

限量10元秒杀

12.12 i蝶儿 疯抢 iPad 4